



国家电网
STATE GRID

电力连接你我他 美丽彩虹映万家

国家电网山东德州供电广泛开展“美丽彩虹”——六进一学活动

今年以来,德州供电公司围绕“美丽彩虹”主题实践,主动承担社会责任,以六进一学为载体,在全市供电系统广泛开展“美丽彩虹”——六进一学活动,即亲情服务进社区、跟踪服务进企业、关爱服务进校园、温馨服务进医院、真诚服务进农村、精专服务进高铁和学雷锋活动,旨在充分发挥行业优势,全面提高服务效能,以更加优质、贴心的服务让群众更加满意。

电力员工施援手 两千村民解除饮水难

本报3月28日讯(通讯员 李慧 任亮)“电力员工真是‘及时雨’,我们有需要,你们是随叫随到”。3月25日,夏津县田庄乡裴官屯村支书周培利带领该村村民代表来到县供电公司表达谢意。

3月23日上午,田庄供电所接到了田庄乡裴官屯的求助电话,称该村机井电缆发生故障,导致全村停水。该村机井电缆总长度约600多米,埋深1米多,村里人始终没有找到故障点,全村断了水源。

田庄供电所立即与高级技师刘建取得联系。刘建迅速赶到现场,不到两个小时就帮助村民查找到了故障点。在场的五位电力员工一起协助村民挖开冻土,迅速抢修,排除了故障。

工作“六法” 促进廉洁高效供电所建设

本报3月28日讯(通讯员 张保明)“保护电力设施是每个公民的义务,为客户无偿服务是电力职工的工作……”3月26日15时许,乐陵郑店供电所会议室里,40多名当地群众代表和供电所职

工认真聆听着法律专家的普法知识讲座。

乐陵公司以供电所为主体,坚持以廉洁促管理、向管理要效益,抓服务提水平,实行了工作“六法”,努力提升供电所工作的“廉洁、高效”。

“六法”分别是开展的普法讲座下乡活动,开展廉洁谈话和签订廉洁承诺书活动,开展电费电价清查活动,发挥协同监督机制作用,严格落实服务承诺,加强以“善小”为重点的职业道德建设。

节电“试验”到了家 新型智能电表让市民直喊神奇

本报3月28日讯(通讯员 崔红枫)“新型智能电表比较灵敏,家里电器不用时,需要切断电源,处在待机状态会造成电量的流失……”3月26日上午,庆云县供电公司东辛店供电所“善小”服务队节能进入张立村。

所长张建军说:“你们村有人反映新型电表跑的快,电费多,其实这完全是误传。”

张所长说:“现在家用电器越来越多,电费增加也很正常啊!关键是要杜绝待机损耗,学会节约用电。据专家测算:在待

机状态下,一台25英寸彩电耗电功率大约为7瓦、电脑5瓦,空调遥控关机后则有30瓦的损耗……”

随后,工作人员带领群众现场验证了未工作的电器在和电源连接与否的情况下,电量消耗情况。

夏津供电公司保电护春灌 检查10千伏线路20条

本报3月28日讯(通讯员 鲁韦)3月6日,夏津公司15个供电所的员工走进田间,主动帮助片区检查农灌线路,排查农灌机械故障,春灌保电不

误农时。

随着春耕灌溉时节的到来,为了满足全县农民的春灌用电需求,夏津公司将春灌保电与春检工作相结合,采取措施保

障春灌用电。目前,该公司已检查抗旱涉及到的10千伏线路20条、专用台区32个,农户的春灌机械30多台,修复线路100余米,消除设备缺陷29处。

文化建设获得三项荣誉 品牌建设同当地特色文化相结合

本报3月28日讯(通讯员 张保明 杨雪原)3月23日上午,在乐陵市社会文化工作先进会议上,乐陵公司荣获“服务公共文化体系建设先进单位”、“志愿

服务工作先进集体”、“慈善捐赠先进单位”等三项荣誉。

近年来,乐陵公司在建设坚强电网,承担社会责任的同时,将文化建设融入供电服务,

将企业文化体系作为品牌建设的重要组成部分。将“善小”文化,品牌建设同当地特色公共文化体系相结合,努力打造当地文化标杆,不断提升地区影响力。

春检延伸至客户

本报3月28日讯(通讯员 王扬 鲁韦)夏津县供电公司今年春检呈现出一个显著特点,将春检工作延伸至客户。

该公司巧借“春检”之机,组织人员深入重要客户,积极引导帮助他们开展设备检测、隐患排查工作,对所属配电设备、受电设施进行一次全面普查,切实保障客户安全用电。



3月25日,工作人员对一养鸡厂用电设备的接点进行测温。

本报通讯员 王扬 鲁韦 摄

陵县供电公司排查用电线路

本报3月28日讯(通讯员 彭东生)3月份以来,春灌用电逐步进入高峰期,陵县供电公司提前对排灌变压器、线路等用电设施进行了全面安全排查,及时消除隐患,保证设备的安全运行。

该公司与农户全面签订了安全责任协议,对春灌临时用电的供电方式、产权分界点进行明确,有效规避安全事故风险。



春灌服务小分队田间地头为农民朋友提供服务。本报通讯员 乔红红 摄

安全用电进菜棚

本报3月28日讯(通讯员 崔红枫 解敏)3月25日,庆云供电公司共产党员服务队走进东辛店乡蔬菜大棚。

这些菜棚里种植的蔬菜除供应本地消费外,多数销往京、津地区及韩国等地,在每一组大棚落户过程中,庆云供电公司都主动跟踪对接,积极开展用电服务,协助解决用电难题,满足菜农用电需求。



共产党员服务队队员为菜农春灌讲解安全用电常识。本报通讯员 解敏 摄

农网升级改造加快建设步伐

本报3月28日讯(通讯员 孙卫芳)庆云县供电公司为确保年度农网升级改造任务如期竣工,并实现优质工程100%的目标,自进入3月份以来,多措并举,加快推进农网升级改造工程进度质量,给全市人民奉献更安全有效的电力,保证市民生活的和谐稳定。提高了市民的幸福指数。



农网升级改造。本报通讯员 孙卫芳 摄